

《当代介入医学电子杂志》复刊词

医学的最高目标是解除人类的病痛、提高生命质量、促进健康和预防疾病。为这一目标，千百年来人类总是怀着探索生命奥秘的好奇心和理想，寻找最有效的方法解决医学的问题。现代科学技术的进步，为人类解决医学问题提供了越来越多的手段。

介入医学作为一门新兴的学科，近年来在全球范围内取得了迅猛的发展。它以其微创、精准、高效的特点，为患者提供了更多更佳的治疗选择，极大地改善了患者的生活质量。随着医学技术的不断进步，介入医学正逐渐成为临床医学中不可或缺的一部分。在介入医学的引领下，我们得以窥见生命的奥秘，以最小的创伤，实现最大的治疗效果，它如同一束光，照亮了患者心中的阴霾，让希望与康复之路不再遥远、触手可及。

《当代介入医学电子杂志》正是在这样的背景下应运而生。它见证了介入医学的辉煌历程，也记录了无数医疗工作者在探索与实践留下的宝贵经验。然而，由于种种原因，杂志曾一度停刊，这无疑给介入医学界带来了一定的遗憾和损失。如今，以人工智能等为代表的新技术驱动医疗水平发生革命性的变革，介入医学正迎来前所未有的发展机遇。在这个关键时刻，我欣喜地见证了《当代介入医学电子杂志》的复刊。

站在新的历史起点上，我们深感责任重大、使命光荣。未来，介入医学将朝着更加精准、安全、高效的方向发展。人工智能、机器人等技术的快速发展将为介入医学带来新的变革；远程医疗将为介入医师实现决胜于千里之外，实现医疗资源的优化配置和共享。通过多学科合作，实现技术的交叉与融合，产生更多的介入新技术与新方案，尤其是源于中国的介入设备与技术，共同推动介入医学的创新与发展。

《当代介入医学电子杂志》将承载着介入医学人的梦想与希望，砥砺前行。我们将以更加开放的心态、更加务实的作风、更加创新的思维，推动杂志不断向前发展，愿《当代介入医学电子杂志》成为每一位介入医学工作者的良师益友，能够为我国介入医学事业发展贡献一份力量！

感谢所有为杂志付出辛勤努力和无私奉献的各位同仁、作者和读者，是您们的支持与信任，让我们有了不断前行的勇气和动力，让我们携手同行，在介入医学的广阔天地中书写更加辉煌的篇章！

《当代介入医学电子杂志》名誉总编
中国科学院院士